

## 沂南县法轮功学员刘长鹏被非法关押10天

【明慧网】5月28日早，中共山东省临沂市兰山区公安分局市场派出所一伙警察，非法闯入正在临沂市兰山区打工的沂南县双墩镇东梭庄村法轮功学员刘长鹏的住所（租房）里，强行搜查，掠走大法书、真相小册子和不干胶张贴标语等资料，同时绑架了法轮功学员刘长鹏，并把刘长鹏非法关押到兰山拘留所。

刘长鹏这次被非法关押期间，市场派出所、临沂市国保大队、兰山公安分局、政法委等多个部门人员或警察对刘长鹏多次非法审讯、威胁和诱惑，他们还派邪悟者对刘长鹏施以邪悟洗脑“转化”。刘长鹏坚持不配合。

市场派出所警察还非法审问了刘长鹏的房东和上班所在公司老板，恐吓、威胁房东和老板以后不要再给刘长鹏提供住宿和上班，并对房东非法罚款500元。

刘长鹏一直被非法关押了10天，现已于6月7日回家。刘长鹏到市场派出所索要自己的曾被派出所警察掠走的所有物资，派出所人员说是已被国保人员带走，待查完后归还。◇



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东威海石岛法轮功学员毕新太、吕玉珍夫妇被绑架 下落不明

山东威海石岛法轮功学员毕新太、吕玉珍夫妇，6月12日上午，在威海发放救人的真相材料，被不明真相的警察跟踪绑架、抄家，把私有财产电脑、打印机等抢走。现毕新太、吕玉珍夫妇下落不明。望知情者给以补充。

### 山东龙口葛丽娟、焦麟惠、陈桂芳被非法批捕

2023年5月9日，龙口国保伙同各派出所绑架20多名法轮功学员。6月14日，龙口南山法轮功学员葛丽娟、焦麟惠、陈桂芳被非法批捕。其余学员已回家。

### 山东青岛市姜纯林的妻子去世，警察拒绝他回家处理后事

姜纯林于5月9日被埠东派出所及国保非法抓捕，5月10日被刑事拘留在即墨普东看守所。

因姜纯林多年独自照顾生活不能自理的患病妻子，抄家及其被捕的巨大打击，从而导致其妻于5月19日晚含冤离世，终年53岁。其子于次日到埠东派出所要求对姜纯林取保候审，回家办理其妻的后事，遭到警察的拒绝。

现知案件6月9日递送到青岛崂山区检察院，请同修帮助营救。

### 山东栖霞市林建平上诉至烟台市中级人民法院

山东栖霞市林建平上诉至烟台市中级人民法院。以下为补充烟台市中级人民法院信息。

### 山东省东营市广饶县 82岁王岐明被县公安局国保非法抄家

2023年6月13日上午，广饶县82岁的法轮功学员王岐明被东营市广饶县公安局国保大队四名人员抄家并强行带走。他于当天下午回到了家中。初步了解是其在讲真相中被不明真相的人恶意举报。具

体情况有待进一步了解。

### 山东淄博市淄川区昆仑镇宋家坊村杨长宽受迫害情况

2023年3月23日早晨，淄博市博山区公安局一伙人闯入淄川区昆仑镇宋家坊村法轮功学员杨长宽、王翠花家中，伙同昆仑镇派出所将两人绑架，并非法抄家。随后王翠花回家，杨长宽被非法关押在博山区看守所，现家属被通知案件已被移送到博山区法院。

### 山东省济南法轮功学员杨勇被非法起诉到法院

目前，迫害济南市历城区法轮功学员杨勇的案件，已经被济南市天桥区检察院移送至天桥区法院。

### 山东省惠民县公安局警察绑架王新忠

2023年5月8日，约中午13时，山东省惠民县公安局，以国保大队长、610主任马伟国为首的公安、城关派出所警察伙同孙武乡镇干部一行十几人，突然非法闯入惠民县孙武镇马画村法轮功学员王新忠家，进行非法抄家、搜查，在未搜出任何资料的情况下，王新忠家属据理质问他原因？！警方回答：王新忠身背工具包在县城某社区出现，怀疑他是否散发法轮功真相资料。理由他有前科。然而众所周知，王新忠的职业是在县城各社区为他人专业垒灶台。理所当然的要携带工具包！然而这却成了“莫须有”的所谓证据。

在非法抄家搜查未果的情况下，当天他们强行将王新忠绑架带走。家属原想王新忠没有证据，过几天就能放他回家！可万万没想到截止到发稿时已被关押了36天……在光天化日之下，在自我标榜的法治、人权的当代中国社会里，竟然干出这种没有证据而执法犯法、践踏法律的行径！！◇

# 山东淄博电气工程师高宏遭诬判三年被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省淄博市法轮功学员高宏先生，二零二零年七月十五日被山东省齐都公安局国保警察绑架，后被“取保候审”一年；二零二二年十二月五日被淄川区法院非法判刑三年，二零二三年六月七日被劫入山东省监狱迫害。

高宏先生，现年 55 岁，电气工程师。二零二零年七月十五日，山东省公安厅齐都公安局国保警察闯入高宏家中，抢走家中的电脑、打印机、大法书籍、真相资料、平板电脑、书桌及台灯等私人物品，并将高宏 83 岁老母亲梁中先绑架到派出所进行非法审讯。当天下午五点半，高宏下班回家在自家楼下，被齐都公安局国保总队张彦林等警察绑架，在齐地派出所连夜被非法审讯至次日下午两点。因疫情原因，高宏被“取保候审”一年。

二零二二年八月二十九日，高宏被齐都公安局北区分局国保警察韩俊虎和常江非法传唤，告知监视居住强制措施，诱骗他说还在学炼法轮功并录像（其实是搜集迫害证据）。之后，高宏被构陷到淄博市淄川区检察院。

二零二二年十二月五日，高宏被淄川区法院非法判刑三年。

二零二三年三月十四日，高宏被齐都公安局警察绑架到淄博市张店看守所非法关押；六月七日被劫入山东省监狱迫害。家中 85 岁的老母亲独守家中，无人照护。

**高宏曾遭多次遭绑架，一度被劳教所迫害致命危**

一九九一年，高宏毕业于中国石油大学自动化专业，曾在山东淄博齐鲁石化公司研究院工作。一九九七年他开始修炼法轮功，按照



真、善、忍的标准要求自己，在工作、生活中做个好人，不争名利，得到周围同事的好评，因专业工作突出获齐鲁石化公司科技进步奖。

一九九九年七月二十日中共江泽民团伙公开迫害法轮功后，高宏多次被中共人员绑架、非法关押，曾被非法劳教两年。以下是高宏被中共邪党迫害的部份经历：

二零零零年十一月二十六日，高宏发放法轮功真相资料被绑架，非法关押在齐鲁石化公司保卫科，被保安日夜看守；齐都公安局国保警察对高宏进行非法审讯、并抄家。二零零零年十二月五日，高宏又被劫持到淄博市临淄区看守所关押迫害了二十一天，十二月二十五日被“取保候审”放回家。

二零零一年三月十日，高宏被劫持到齐鲁石化公司研究院洗脑班关押迫害了一个月，四月十日被放回家。

二零零一年七月十八日，当地警察对高宏实施抄家、绑架，恰巧高宏外出不在家。高宏在得知家被抄后，被迫流离失所；公安伙同齐鲁石化公司人员到全国范围内的亲朋好友那里找他以及被迫流离失所的父母。高宏的父母在外度过了九年有家不能回的日子，于二零一零年九月才回到原地。

二零零八年七月三十一日，流离在外的高宏去河北省沧州市黄骅工地打工的途中，被执勤武警绑架

到山东省滨州市沾化县公安局国保大队，后被齐都公安局劫回齐鲁石化公司，在齐鲁石化公司第三招待所连夜被非法审讯，次日被劫往淄博看守所关押迫害。

二零零八年八月二十六日，高宏被齐鲁石化公司“610”和齐都公安局非法劳教两年，非法关押在山东男子第二劳教所（王村劳教所）迫害。山东男子第二劳教所采用毒打、吊铐、熬夜、坐小凳、不让说话、奴役，甚至在食物中投放不明药物等多种手段摧残法轮功学员。高宏不放弃信仰，曾七天七夜被剥夺睡眠，遭到毒打、背铐等酷刑折磨。

高宏坚持认为法轮功教人向善、没有错，他没有违法、不是犯人，拒绝被奴役。他以绝食方式抵制迫害，遭到三天三夜的站铐，被罚坐八十一天（每天从早五点半至夜里十一点）等迫害，被摧残致骨瘦如柴、生命垂危（附照片），于二零零九年十月三日被“保外就医”。

二零一零年七月十一日，高宏在发放法轮功真相资料时遭人恶告，被警察绑架，手机、电动自行车被抢走。这一次，他被劫持到东营市拘留所关押迫害十二天。◇



**迫害法轮功 法网难逃**

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

**走近法轮功**

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

